Step-index fiber

Oznaceni:
o= ei(wt-l—lgo)—
h* = kgni ++* = kin} —
¢ = (]{70”2 +7 ) ~ 3 - k§n§
dJ;(z)
J] = —
1(z) dz
dKl(Qf)
Kj(z) =
1(z) dz
Vysledné elektrické a magnetické pole:
r<a rza
T 1E, = AJ(hr) 1B, = CK(qr)
l1 [1
7B, = B%— Ji(hr) — A%Jg(hr) 7B, =-D w——K;( r)+ C%Kg(qr)
il il 1 i
7B, = —A 1hz 3y(hr) +BzJ (hr) B, = Clq—z—Kl(qr) — DEK(qr)
1B, = BJ,(hr) 7 'B, = DK(qr)
N wln? y B wln?
T B = A 3 Ji(hr) = B - Ji(hr) 7B = ??2‘ Ki(qr) + D - K’(qr)
_ ily1 iwn? ~ ily1 iw n2
1B, = =By Ji(hr) — A<= 3 (hr) 1B, = Dy Kiar) + 050_22 Kj(qr)
Ze spojitosti E., E,, B, a B, na rozhrani plyne
AJi(ha) = CKi(qa)
BJi(ha) = DK (qa)
ly w ly w
A Ji(ha) — B— J)(ha) = D—K]
(ha 2 l( a’) ha l( a’) (qa)g (qa) + qa l(qa)
w n? Iy w n3 Iy
A——J)(ha) + B~ Ji(ha) = —C—-=2Kj(ga)— D K
ha c2 l( a’) + (ha)2 l( a’) qa 2 l(qa) (qa)2 l(qa')
tj. v netrividlnim ptipadé
9 _ Ji(ha)
A K (qa
B I 1 Ji(ha) Ki(ga) |
A w ) haJi(ha)  qaK;(qa)
b s
A ( a) A
T(ha) | Ki(ga) | [n}Ji(ha) | m3Kiga)] _ flye( 1 1 )’
haJi(ha)  qaKi(qa)| | haJi(ha) = qaKi(qga)| w \(ha)?  (qa)?



